


Διαδικτυακή Συμβουλευτική Επαγγελματικού Προσανατολισμού, την Πέμπτη 2 Ιουνίου 2022, 12.00 μ.μ. – 14.00 μ.μ..
Στο πλαίσιο της Πράξης «Γραφείο Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Πατρών», το Τμήμα Απασχόλησης, Σταδιοδρομίας και Διασύνδεσης, της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης και Έρευνας, θα υλοποιήσει, την Πέμπτη 2 Ιουνίου 2022 και ώρα 12.00 μ.μ. – 14.00 μ.μ., διαδικτυακή Συμβουλευτική Επαγγελματικού Προσανατολισμού, για απόφοιτες/τους του Πανεπιστημίου Πατρών. 
Υπεύθυνος Έργου: Δημήτριος Μούρτζης, Καθηγητής/Αντιπρόεδρος Επιτροπής Ερευνών Π.Π. email: mourtzis@lms.mech.upatras.gr 
΄΄Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση».΄΄
Στόχος της δράσης είναι  οι απόφοιτες/τοι του Πανεπιστημίου Πατρών, να ενημερωθούν για θέματα που σχετίζονται με την επιτυχή πρόσβασής τους στην αγορά εργασίας και συγκεκριμένα για τη σύνταξη ενός ελκυστικού βιογραφικού, για την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης στην αναζήτηση εργασίας και για το πώς θα προετοιμαστούν για τη συνέντευξη επιλογής. 
Οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα  να υποβάλλουν ερωτήματα για ζητήματα που τους απασχολούν όπως: κατάρτιση και δια βίου μάθηση, μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών κ.α.
Εκδήλωση ενδιαφέροντος μπορείτε να υποβάλετε εδώ.
(https://www.cais.upatras.gr/form/endiaf-simv-epag-pros-02062022) 
Η εγγραφή πραγματοποιείται αποκλειστικά και μόνο με τη χρήση του Πανεπιστημιακού e-mail.
Για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κα T. Μιχαλακέα, Αναπλ. Προϊστ. του Τμήματος Απασχόλησης Σταδιοδρομίας και Διασύνδεσης στο 2610 997997.
Μπορείτε να παρακολουθήσετε τη Συμβουλευτική Επαγγελματικού Προσανατολισμού εδώ.
(https://upatras-gr.zoom.us/j/94223166844?pwd=RTlROWVGT01uZzUwanZjUk0xWUJCZz09)
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